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Ynsonre unciio 3. Pe3ysibTaT Bo3BeguTe B
KBapar.

Bossenure B KyO unciio 1/3. Pesynbrar
yTpOuTe.

Kakoe 4mciio Hato BO3BECTH B KBa/IpaT, YTOOBI
noityunts 31; 0,09, 0; 625, 1,447

Cy1mecTByeT JIM 4iciio, KBaapaT KOTOpOro

P aBeH
*4/9; 25, 0; 1; 2,25; -36?

Kakoe 4aniciio Hazto Bo3BecTt B KyO, UTOOBI

~monyuuts  27; -64; 0; -1, -0,1257?
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KOTODRKIYXY TTCTINTHHOO HEAEDDARACHCTRODO ("2 < K



3anosfIHUTb NMPONYCKWU:
= (at ...)? = a?+2ab+b?
W (O+x) 2 =... +10x+x?
0O (y-3) 2=y2-... 19
@ (... ta) ?= ...+8ata’
299 (D)2



' BbINOMHUTE OENCTBUS:
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a) (2y + Z)Z
0) (—7x — 1)?
g >- B) (a = Zb)z
) (8x+ x3)%
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3 aJaHUs A B B

\(C + 7)2 ¢+ Tc +49 ¢*- 14c¢ + 49 c? +14c + 49

(/9 Y)Z 81 -9y + y2 31-18y + y2 81 + 18y +y2

K ,(a+1(§))2 a®+20a+100 a’+20a+20 a*+10a + 100

\ >%_ 3y>2 4X '12Xy + 9y 4X2 +12X)’ + 9y2 4X2_ 6xy + 9y2






